
Inklusivleistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie,

Mövenpick Egerkingen

- 1 x Halbtagesausflug Emmental: Feinste Kambly

Biscuits und das schönste Dorf der Schweiz inkl.:

- 3-Gang-Mittagessen im Landgasthaus Löwen in

Trub

- 45 Min. geführter Dorfrundgang mit einem

Einheimischen durch Trub

- 1 x Eintritt Kambly Weihnachtsmarkt in

Trubschachen

- 1 x Eintritt Kambly Erlebnis in Trubschachen

- 1 x Einkaufsgutschein für Kambly Erlebnis oder

Weihnachtsmarkt

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

1,5 Std. Stadtrundgang Basel 350 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

44 €

1 Std. Altstadtrundgang Solothurn 210 €

Adventszauber im Emmental - 3 Tage

Weihnachtsduft rund um feinste Kambly Biscuits

Trub, das schönste Dorf der Schweiz

Stattliche, schneebedeckte Bauernhöfe und ein Kloster

entdecken Sie bei einem Bummel durch das schönste

Dörfli der Schweiz Trub. Klein aber fein – der Kambly

Weihnachtsmarkt im idyllischen Emmentaler Dorf

Trubschachen ist ein echter Geheimtipp. Die köstlichen

Kambly Biscuits sind im ganzen Land beliebt! Inmitten

einer romantisch funkelnden Hügellandschaft bieten

lokale Aussteller in liebevoll dekorierten

Weihnachtschalets schönstes Kunsthandwerk an.

Vergessen Sie den Alltag bei einem gemütlichen

Spaziergang über den Laternenpfad, wenn die

Schneeflocken leise vom Himmel rieseln. Eine

bezaubernde Einstimmung auf die bevorstehende

Weihnachtszeit!

1. Tag: Anreise Egerkingen

Ein Bummel über die traditionellen Weihnachtsmärkte

am Barfüsserplatz und Münsterplatz in Basel stimmt

Sie auf die besinnliche Adventszeit ein. Gerne

organisieren wir einen geführten Rundgang durch die

älteste Universitätsstadt der Schweiz (fakultativ).

Anschließend Weiterfahrt zu Ihrem Aufenthaltshotel.

2. Tag: Lichterglanz und Weihnachtszauber im

Emmental – 150 km - F/M

Schneebedeckte Hügellandschaften und Bauernhäuser

säumen die Strecke nach Trub, dem schönsten Dorf der

Schweiz. Mit einer einheimischen Persönlichkeit lernen

Sie das malerische Dorf mit seinen stattlichen

Bauernhäusern, dem Kloster, der Dorfkirche und

zahlreichen Geschichten kennen, bevor Sie ein leckeres

Mittagessen einnehmen. Weiter geht es nach

Trubschachen, wo Sie die duftende Backstube von

Kambly Feingebäck in der gleichnamigen Erlebniswelt

erwartet. Ein kleiner, aber feiner Weihnachtsmarkt

erstrahlt rund um die Kambly Erlebniswelt im

Lichterglanz. In ca. 25 geschmückten Holzchalets

bieten lokale Aussteller kulinarische Köstlichkeiten und

hochwertige, handgemachte Produkte an. Freuen Sie

sich auf das Angebot an regionalen Spezialitäten wie

würzig-feiner Emmentaler Glühwein, hausgemachter

Entlebucher Pasta sowie verschiedenen Emmentaler

Käse-, Fleisch- und Wursterzeugnissen. Verkosten Sie

das frisch gebackene Weihnachtskonfekt. Genießen Sie

das winterliche Ambiente bei einem Spaziergang

entlang des Laternenpfades, wenn der Schnee unter

den Schuhen leise knirscht. Nach dem Besuch des

Weihnachtsmarktes Rückfahrt zu Ihrem

Aufenthaltshotel.

3. Tag: Heimreise - F

Eingestimmt auf die Weihnachtszeit und mit ein paar

weihnachtlichen Leckereien im Gepäck treten Sie die

Rückfahrt an. Unser Tipp: Statten Sie auf dem Weg der

Barockstadt Solothurn noch einen Besuch ab und

lernen Sie die Altstadt im Rahmen eines geführten

Rundgangs kennen (fakultativ).
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